

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Альфа и Тэта. Часть 3 (заключительная)

— Наша миссия закончена, — сделал сообщение своей подруге бывший робот грядущего, — мы можем вернуться в своё будущее — наше настоящее.

— Вот как? — ответила ему бывшая роботеска, — С какой стати? Нам что здесь плохо живётся? Чтобы нас там разобрали на запчасти. Выключили, уничтожили, как не нужные элементы в витке времени и цивилизации?

— С чего ты взяла? — удивился Альфред, — мы же люди. У нас нет запчастей!

Возвращаемся...

— Да мы люди, — подтвердила Татьяна, — но мы созданы человеками. Не уверена, что они такого же мнения. Вероятнее всего, они по-прежнему считают нас роботами, и мы будем деактивированы, как не нужный более материал. Нас попросту — убьют.

— Чепуха! — возразил мужчина, — будущее изменилось, — нас там встретят с распростёртыми объятиями, как героев, изменивших реальность в лучшую сторону.

— Хорошо, милый, — нежно целуя милого в щёчку, перестала противиться ипс Дрэйит, — но при первом же подозрении, что я права, мы вернёмся в прошлое. И объясни мне, наконец, чего ты так рвёшься назад. Разве нам здесь плохо?

— Нам здесь хорошо, — подтвердил берт Тухэс, — но я хочу, чтобы ты подарила мне ребёнка. При теперешнем уровне развития биоинженерии, это не возможно. А в будущем нас сделают способными к репродукции.

— Вот как? — вновь повторила Татьяна, — а я не знала об этом. И я очень хочу ребёнка, даже двоих: мальчика и девочку. Что скажешь, дорогой?

— Я тоже очень хочу. Это и является основной причиной возврата.

— Понятно. Это является самой основной причиной. Без репродуктивной функции мне и жизнь не мила. Я готова рискнуть.

— Я уверен, что риска никакого нет, — обнадеживающе улыбнулся Альфред, — нас там встретят как героев.

— Что ж возвращаемся?

— Да милая, — подтвердил её мужчина.

Затем он отдал приказ на возвращение компьютеру.

Казалось, ничего не произошло, но всё изменилось. Двое человек стояли в огромной лаборатории, из которой были отправлены несколько недель назад по их собственному, относительно времени в прошлое на семьдесят пять тысяч лет назад. В лаборатории прошла всего лишь секунда или две. Проф. не успел изменить выражение своего лица. Для него это не было неожиданностью. Он знал, что так и будет. Знал он и другое... Не знали, а точнее не верили в происходящее остальные. Они роптали и спрашивали не полусумасшедшего мужчину, что произошло

— Тебе не кажется странным... , — не договорил Альфа.

— Что именно? — поинтересовалась Тэта, — то, что профессор выглядит как стройняшка? А был грузным, рыхлым, пожилым, с бешеным взглядом, учёным? Его вечно растрёпанные волосы, сейчас являются приятной во всех отношениях причёской?

— И это тоже... , а остальные? Они какие-то словно герои из фильма, блокбастера прошлого.

Как на них сидит одежда?!

— Хорошо сидит, как влитая. Но они же военные? Что не так? Мы ведь изменили прошлое — будущее тоже изменилось.

— Верно и всё же? Мы вернулись, а они теперь, выяснив, что им хотелось, стоят и молчат, будто ничего не произошло. Будто и не люди вообще, будто они роботы какие-то. Боже мой!

— воскликнул Альфред, — они роботы! Здесь нет людей. Здесь единственные люди — это мы с тобой, Таня.

— Ты попросил компьютер просканировать их? Что он ответил?

— Подтверждение! На планете Земля нет людей только роботы. Точнее контейнеры человеческой памяти в псевдо квадрогенной оболочке. Это новый материал. Он практически вечный. Они вечные... Мы уничтожили человечество планеты Земля!!!

— Что произошло? — наконец ожил профессор, — почему вы вернулись? Эксперимент не удался?

— Да не удался, — не давая сказать слова Тэте, подтвердил Альфа, — для его завершения, вы должны добавить нам репродуктивную функцию.

— И тогда станет возможным Слияние? Слияние — мечта всего Человечества — слиться в один коллективный разум, очистить планету от ненужной скверны и пожинать лавры одного, общего мозга целой планеты.

— Да, тогда станет возможным. Вы должны послать нас в нулевые точки отсчёта.

— Где они? — спросил учёный, — мы ведь этого не знаем. Для нас реальность изменилась, а вы должны помнить.

— Мы помним, — сказала Тэта, — мы помним всё.

У роботов, конечно, не было инструментов для выполнения плана по слиянию человечества в один коллективный разум. Зато у них было всё для работы с биоматериалом. Не прошло и часа, как двое практически настоящих людей, вновь стояли в зале с машиной времени. Теперешний профессор был на стороне роботизированного правительства. Он с радостью отправил двух людей в нулевые точки отсчёта.

— — — — —

Первый парадокс путешествий во времени гласит:

Отправляясь в Прошлое, мы создаём новую Реальность. Возвращаясь назад, в Будущее, мы попадём не в ту Реальность, из которой были отправлены, а в ту, которая была создана.

Второй парадокс путешествий во времени гласит:

Чем дальше мы находимся в Прошлом, тем больше будет создано новых Реальностей. И возвращение будет в последнюю.

Альфа и Тэта создали восемьдесят семь нониллионов новых реальностей, но это было им не ведомо.

Третий парадокс путешествий во времени гласит:

Отправляясь вновь назад в прошлое в нулевую точку отсчёта, вы попадёте в новую реальность. Вы не сможете встретиться с самим собой. Прошлых вас там нет.

Альфа и Тэта надеялись встретить свои вторые я и отговорить их от выполнения заданий, но этого не произошло. Альфа вновь брёл по пустынному шоссе, а Тэта отправилась во французскую гостиницу.

Четвёртый парадокс путешествий во времени гласит:

Чем глубже вы спускаетесь в прошлое, тем сильнее будет изменена новая реальность в вашем будущем. Когда вы вернётесь в будущее — своё настоящее, вы будете потрясены: изменения могут быть очень сильными, вплоть до гибели или возрождения цивилизации.

Пятый парадокс путешествий во времени гласит:

Если количество новых Реальностей превысит количество единиц материи начальной, все Реальности будут разрушены, включая и начальную.

Именно поэтому путешествия во времени запрещены во всех Вселенных!

Но ни люди, ни роботы не знали этого...

— Таня, — включая сотовый телефон, произведённый семьдесят пять тысяч лет тому вперёд, но ничем не отличимый от современного, сказал Альфред, — ты встретила своего двойника?

— Не-ет, ответила его женщина, — я направляюсь в аэропорт. А ты?

— Тоже нет, я доехал на другой попутке, отправляюсь на вокзал. Встретимся там же. Конец связи.

Альфред и Татьяна

Одинокую красавицу, более похожую на иностранку никто не встречал. — все места будут уничтожены. Мы возвращаемся. Возвращаемся в новое место — в своё новое будущее. Я кое-что придумал. Вот послушай...

Они вернулись... Через сутки по их собственному, относительному времени, но на неделю позже в будущем.

Чем они занимались все эти сутки? Ясное дело — любовью. Мир, чёрт бы его побрал, со своими роботами, Великим Торчем, Сопротивлением и слиянием разумов, подождёт!

Получив подтверждение от компьютера, парочка отправилась на конспиративную квартиру. Тщательно завесив все помещения шторами, они приступили к созданию потомства. Своего потомства, а не людишек прошлого. Ведь они теперь были человеки на все сто процентов.

Единственное отличие их было в том, что они не были рождены женщиной. Впрочем — это не так важно. В том времени, куда они попали, людей запросто выращивали в пробирке.

Поэтому осознавая себя человеком, Альфред встал на одно колено перед своей дамой сердца, как это было в прошлом, отстоящем немного дальше оттого где они были, и спросил:

— Согласна ли ты Татьяна, урождённая Тэта ипс Дрэйит, стать моей женой и подарить мне детей из своего человеческого лона?

— Согласна! — не задумываясь, ответила его избранница. Она ласково погладила шевелюру на милой голове будущего супруга и добавила, — а ты Альфа, урождённый берт Тухэс, согласен ли быть отцом моих детей, которые после рождения станут нашими, в горе и радости боготворить меня и наших кровиночек?

— Согласен! В горе и радости... , — согласился Альфред.

— Тогда отлижи в доказательство своей любви ко мне, — потребовала Татьяна.

Она сбросила одежду и улеглась на кровать, сильно расставив прекрасные ножки. Её мужчина встал с колен, подошёл к изножью своей женщины, вновь опустил и принялся отлизывать со всей страстью и пылкостью на которые был способен. Ему очень хотелось доказать ей свою любовь.

Он проводил языком по её внешним губкам, вкушая пряный аромат неискusstvenной протоплазмы, а настоящей человеческой. Когда её любовная пещера затрепетала от наслаждения и её створки чуть приоткрылись для познания рая на земле, мужчин потоптался

своим языком в преддверии этого рая. Пока что рай был заперт на замок девственности. Татьяна начала ойкать. Иногда она уйкала и подтягивала словно собачка, у которой кобель знакомился с её щелью для деторождения. Альфред был горд собой! Ему удалось раздраконить свою женщину. Перестав отлизывать, он опростал свое мускулистое тело от одежды и запрыгнул на кровать. Расположив свои чресла прямо напротив симпатичных губок и носика возлюбленной. Направив свой кол для рассады детей прямо в симпатичный ротик, мужчина ухватив член своей широкой дланью, бацнул свою избранницу им по губам.

— Бааааам, — словно запели любовные струны и головка члены оказалась в орале Татьяны.

— Умфух, уммумум, чмок, — принялась она сосать член своего возлюбленного, помогая себе рукой, — ссюююсюю, сосуусссь, — издавала она душещипательные звуки. От которых у её возлюбленного волосы топорщились во всех местах, даже на попе. А его главенствующий орган, на текущий момент, деревенел со страшной силой. Природный окрас члена с бледно-розового сменился на ярко бордовый. Его шары напряглись и забякали в предвкушении неземных откровений. Так продолжаться долго не могло.

— Укушу! — Подсказала девушка дальнейшие действия мужчины.

Мужчина расположился в удобном для обоих положении для вступления любовной битвы в решающую фазу. Возложив ножки любимой к себе на плечи, он вознамерился войти в неё с налёту. Но не тут-то было! Девственная плева, созданная биоинженерами будущего была очень прочной. Они постарались на славу! Вторая попытка не дала положительных результатов. Женщина вопила от боли и колотила руками по кровати, крича при этом:

— Ай, уй, больно же!!! Ну давай, давай!! Да проткнёшь ты её, наконец?!

— Не могу, — отвалился от неё на смятые простыни несчастный любовник, — она слишком крепкая.

— И что делать? — Чуть не плакала любовница.

— Придумал! — соскакивая с кровати, подняв палец кверху, вскричал горе-любовник.

Метнувшись на кухню, он вернулся керамическим изделием. Это был нож для резки и чистки овощей.

— Альфред! Ты сошёл с ума! — округлила глаза Татьяна.

— А что делать? — спросил возлюбленную сумасшедший любовник, — требуется хирургическое вмешательство.

— Хорошо режь! — согласилась, готовая потерять девственность в любом случае.

Она раздвинула пальцами свои нижние губки и со всей силы сожмурила прекрасные глаза. Альфред осторожно надавил и сделал режущее движение ножом по плёнке. Она тут же раскрылась, давая полный доступ. Замок девственности был взломан. Нож полетел в угол, а таран протаранил сдавшуюся крепость на милость победителя. Процесс пошёл! Вскоре миллиарды сперматозоидов ринулись в атаку, но только одному удалось застолбить там место...

Они любили друг друга всё оставшееся время. Но час настал.

Компьютер перенёс их назад в будущее: их теперешнее настоящее...

В будущем их встретили люди. Проф. опять выглядел, как выживший из ума старик, дико вращая глазами, он вскричал:

— Ну что!? У вас всё получилось?

— Абсолютно всё, — ответила Татьяна, — но мы должны предупредить человечество:

путешествия во времени чреватые...

— Мы знаем, перебил её военный, — Пока вас не было, на Землю прилетели инопланетяне. Они всё объяснили. Путешествия во времени запрещены во всех Мирах. Бесконечное количество раз Вселенные уничтожались и возрождались вновь с нуля. Больше этого не повторится.

— А что будет с нами? — спросил Альфред.

— Вы признаны национальными героями Земли. Теперь у вас особый статус. Плодитесь и размножайтесь. Мои поздравления от лица президента и от меня лично! Военный в странной форме пожал руку Альфреду.

— А как же Торч, Соппротивление? — спросила Татьяна пожимая руку военного.

— А что такое Торч? — не понял человек в военной форме...

Будущее нельзя изменять! А если ты родился баобабом — баобабом и помрешь! Если вы хотите детей, не стоит это делать с женщиной через жопу — дети от этого не рождаются. (Дремучие премудрости древних).

А у Татьяны и Альфреда родились мальчик и девочка. Как они их назвали? Тэта и Альфа, конечно